

CONTRACT DE SERVICII

(servicii de organizare a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor constând în închirierea, amplasarea unei structuri provizorii cu funcționalitatea de Sală Plenară cu dotările necesare, respectiv mobilier, echipamente audio-video, sisteme de conferință, echipamente de interpretariat și traducere simultană, generatoare, toate facilitățile și instalațiile necesare, servicii auxiliare, amplasarea unui culoar de trecere, precum și asistență tehnică, demontare și dezințalare)

CAP. 1. PĂRȚI CONTRACTANTE

Între:

AUTORITATEA NAȚIONALĂ pentru ADMINISTRARE și REGLEMENTARE în COMUNICAȚII (ANCOM), cu sediul în mun. București, str. Delea Nouă, nr. 2, Sector 3, telefon: 0372.845.400, fax: 0372.845.402, cod de identificare fiscală: 14751237, cont bancar nr.: RO37TREZ23F850100203030X, deschis la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Mun. București, reprezentată legal prin Președinte, dl. Vlad Ștefan STOICA, în calitate de și denumită în continuare **Achizitorul**,

și
Asocierea **BACKSTAGE PRODUCTION GROUP INTERNATIONAL S.R.L. și 360 REVOLUTION S.R.L.**, în calitate de și denumită în continuare **Prestator**, formată din:

a) **BACKSTAGE PRODUCTION GROUP INTERNATIONAL S.R.L., lider al asocierii**, cu sediul în București, Str. Bucur, Nr. 4-6, Camera nr. 5, Etaj 2, Ap.12, Sector 4 și adresa de corespondență la punctul de lucru din București, str. Ipotești, nr. 19, sector 4, Telefon: 031.425.17.81, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/16584/2003, Cod unic de înregistrare: RO 15972430, Cont bancar nr. RO13RZBR0000060009092260, deschis la Reiffeisen Bank, Agenția Brătianu, reprezentată legal prin Administrator, dl. Andrei-Marian POPEA,

și
b) **360 REVOLUTION S.R.L., asociat**, cu sediul în Ploiești, Str. Șoseaua Vestului, Nr. 1A, West Mall Ploiești, Etaj 3 (E3-10B), Județul Prahova și adresa de corespondență în Aleea Teisani, nr. 141-145, sector 1, București, Telefon/fax: 0372.709.400, 0372.876.573, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J29/1157/2007, Cod unic de înregistrare: RO 21678244, Cont bancar nr. RO780TPV0000000003065830, deschis la OTP BANK, reprezentată legal prin Administrator, dl. Daniel – Iulian BUDULUȘ,

denumite fiecare „Partea” și în mod colectiv „Părțile”,
a intervenit prezentul **Contract**.

Prezentul Contract de servicii - denumit în continuare „**Contractul**” - a fost încheiat în conformitate cu legislația în vigoare aplicabilă achizițiilor publice.

CAP. 2. DEFINIȚII

2.1. În prezentul **Contract** următorii termeni vor fi interpretați astfel:

a) **Contract** – prezentul act juridic care reprezintă acordul de voință al celor două părți, încheiat între **Achizitor și Prestator**;

b) **Achizitor și Prestator** – părțile contractante, astfel cum sunt acestea denumite în prezentul **Contract**; Noțiunea de **Prestator** desemnează asocierea formată din operatorii economici BACKSTAGE PRODUCTION GROUP INTERNATIONAL S.R.L. și 360 REVOLUTION S.R.L. prin depunerea ofertei comune în cadrul procedurii de atribuire a prezentului **Contract**. Operatorii economici BACKSTAGE PRODUCTION GROUP INTERNATIONAL S.R.L. și 360 REVOLUTION S.R.L. răspund în mod solidar pentru orice obligație asumată prin prezentul **Contract**; Lider al asocierii a fost desemnat BACKSTAGE PRODUCTION GROUP INTERNATIONAL S.R.L., așa după cum rezultă din Acordul de asociere nr. 810 din data de 13.07.2022 - Anexa nr. 4 la prezentul **Contract**. Membrii asocierii înțeleg și confirmă că liderul asocierii este autorizat să primească dispoziții din partea **Achizitorului** și să primească plata în numele persoanelor care constituie asocierea. Prevederile Acordului de asociere nr. 810 din data de 13.07.2022 - Anexa nr. 4 la prezentul **Contract** care contravin prezentului **Contract** nu sunt opozabile **Achizitorului**;

c) Acte adiționale la **Contract** – reprezintă actele juridice care se vor atașa prezentului **Contract** în cazul unor modificări, completări sau renunțări referitoare la clauzele **Contractului**; Actele adiționale fac parte integrantă din **Contract**;

d) Prețul **Contractului** – prețul plătitibil **Prestatorului** de către **Achizitor** în baza **Contractului** pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin acest **Contract**;

e) **Servicii** – servicii de organizare a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor constând în închirierea, amplasarea unei structuri provizorii cu funcționalitatea de Sală Plenară cu dotările necesare, respectiv mobilier, echipamente audio-video, sisteme de conferință, echipamente de interpretariat și traducere simultană, generatoare, toate facilitățile și instalațiile necesare, servicii auxiliare, amplasarea unui culoar de trecere, precum și asistență tehnică, demontare și dezinștalare (Coduri CPV: 79950000-8, 70310000-7, 44112300-1, 39153000-9, 32000000-3, 45432100-5), denumite în continuare „servicii pentru Sala Plenară” în condițiile prevăzute în prezentul **Contract** și în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**. Serviciile pentru Sala Plenară vor include și servicii pentru organizarea spațiilor în vederea amplasării structurii provizorii și a spațiilor anexe, constând în servicii de defrișare și plantare/replantare, conform prevederilor legale în vigoare și Caietului de sarcini – Anexa nr. 1 și Ofertei – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**;

f) **Proces-verbal de recepție cantitativă și calitativă intermediar** – documentul de recepție cantitativă și calitativă, care certifică prestarea de către **Prestator** a tuturor serviciilor, aferente fazei de organizare spațiu, defrișare, montarea podelei, a structurii provizorii, a sistemelor de climatizare și a generatoarelor cuplate la rețeaua de curent electric și respectiv fazei de instalare a echipamentelor, a cabinelor de interpretariat, a sistemelor solicitate, precum și după finalizarea tunelului de acces și amplasarea containerelor pentru toalete VIP, în condițiile prevăzute în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**; Se va semna câte un proces-verbal recepție cantitativă și calitativă intermediar;

g) **Proces-verbal de recepție parțială** – documentul de recepție cantitativă și calitativă, care certifică prestarea de către **Prestator** a serviciilor în perioadele corespunzătoare tranșelor de plăți parțiale, în condițiile prevăzute în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**;

h) **Proces-verbal de recepție cantitativă și calitativă final** – documentul de recepție cantitativă și calitativă în care se consemnează modul de îndeplinire a **Contractului** și se certifică îndeplinirea corespunzătoare a obligațiilor contractuale, în condițiile prevăzute în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**;

i) **Standarde** – standarde, instrucțiuni și specificații, reglementări tehnice sau alte asemenea cerințe prevăzute în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și în Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**, care, în orice situație, vor respecta cel puțin standardele sau alte reglementări legale autorizate;

j) **Forța majoră** – eveniment independent de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut în momentul încheierii **Contractului** și care face imposibilă îndeplinirea obligațiilor de către una dintre părți și include calamități, greve, sau alte perturbări ale activității industriale, acțiuni ale unui inamic public, războaie, fie declarate sau nu, blocate, insurecții, revolte, epidemii, alunecări de teren, cutremure, furtuni, trăsnete, inundații, deversări, turbulențe civile, explozii și orice alte evenimente similare imprevizibile, mai presus de controlul părților și care nu ar putea fi evitate prin luarea măsurilor corespunzătoare de diligență. Enumerarea nu este exhaustivă, ci enunțativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus, care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;

k) **Termen** - intervalul de timp în care părțile trebuie să-și îndeplinească obligațiile, astfel cum este stabilit prin **Contract**, exprimat în zile, care începe să curgă de la începutul primei ore a primei zile a termenului și se încheie la expirarea ultimei ore a ultimei zile a termenului; ziua în cursul căreia a avut loc un eveniment sau s-a realizat un act al **Achizitorului** nu este luată în calculul termenului. În scopul calculării termenelor exprimate în zile, prima zi este exclusă, iar ultima zi este inclusă. Dacă ultima zi a unui termen exprimat altfel decât în ore este o zi de sărbătoare legală, o duminică sau o sâmbătă, termenul se încheie la expirarea ultimei ore a următoarei zile lucrătoare;

l) **Spațiul aferent prestării serviciilor** – terenul aferent Palatului Parlamentului situat în parcare Senatului României B3;

m) **Subcontractant** - operatorul economic care nu este parte a acestui **Contract** și care prestează anumite părți ori elemente ale **Contractului** ori îndeplinește activități care fac parte din obiectul **Contractului**, răspunzând în fața **Prestatorului** pentru organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop;

- n) **Contract de subcontractare** - acordul încheiat în scris între **Prestator** și un terț ce dobândește calitatea de Subcontractant, în condițiile Legii nr. 98/2016, prin care **Prestatorul** subcontractează Subcontractantului partea din **Contract** în conformitate cu prevederile **Contractului**;
- o) **Zi** – zi calendaristică, în afara cazului în care se prevede expres că sunt zile lucrătoare;
- p) **An** – 365 zile calendaristice, cu excepția anului bisect care are 366 zile calendaristice.

CAP. 3 - OBIECTUL CONTRACTULUI

3.1. Prin prezentul **Contract**, **Prestatorul** se obligă să presteze serviciile pentru Sala Plenară menționate la pct. 2.1 lit. e), în scopul desfășurării Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, ce va avea loc la București, în perioada 26 septembrie – 14 octombrie 2022 (denumită în continuare „Conferința”), în condițiile stabilite în Caietul de sarcini - Anexa nr. 1 la prezentul **Contract** și conform Ofertei - Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

3.2. În condițiile în care, din motive obiective (forță majoră, modificări ce vor avea loc la solicitarea ITU etc.), perioada de desfășurare la București a Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor se va modifica, serviciile vor fi prestate în aceleași condiții contractuale, corespunzător noii perioade stabilite. **Prestatorul** va fi înștiințat în prealabil de către **Achizitor** despre această situație, cu cel puțin 15 (cincisprezece) zile înainte.

CAP. 4 - PREȚUL CONTRACTULUI

4.1. (1) Prețul maxim total convenit pentru îndeplinirea tuturor obligațiilor contractuale, plătit **Prestatorului** de către **Achizitor**, este de **22.730.900,00 lei**, la care se adaugă TVA, stabilit pe baza Ofertei **Prestatorului** - Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

(2) **Achizitorul** va plăti contravaloarea serviciilor prestate conform Ofertei **Prestatorului** – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

(3) Prețurile prevăzute în Oferta **Prestatorului** – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**, cuprind toate cheltuielile **Prestatorului** legate de prestarea serviciilor în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini – Anexa nr. 1 la prezentul **Contract**. Pe parcursul derulării **Contractului**, **Prestatorul** va respecta prețurile oferite și nu va solicita costuri suplimentare **Achizitorului**.

4.2. Prețul include toate costurile **Prestatorului**, directe și indirecte, legate de încheierea și executarea **Contractului** și de prestarea serviciilor care fac obiectul **Contractului**.

4.3. (1) **Prestatorul** va transmite facturile pentru prețul serviciilor prestate în baza **Contractului** cu respectarea prevederilor legale incidente.

(2) **Prestatorul** va transmite facturile în sistemul național privind factura electronică RO e-Factura, cu respectarea condițiilor și prevederilor reglementate prin O.U.G. nr. 120/2021, precum și celelalte acte normative emise în aplicarea acestora. În cuprinsul facturii electronice se va utiliza codul de angajament prevăzut la pct. 24.5.

4.4. Prețul convenit pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale va rămâne neschimbat și nu poate fi modificat pe toată perioada derulării **Contractului**.

CAP. 5 - MODALITATEA DE PLATĂ

5.1. Plata se va efectua în baza facturilor prevăzute la art. 4.3., primite și acceptate de **Achizitor**, în lei, prin ordin de plată, în contul de trezorerie al **Prestatorului** comunicat de liderul asocierii, numai după semnarea proceselor-verbale de recepție parțială și respectiv după semnarea procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă final.

5.2. În situația în care factura este primită anterior sau la data semnării procesului-verbal de recepție parțială sau respectiv a procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă final plata se va efectua în termen de maxim 30 de zile de la data semnării procesului-verbal de recepție în cauză.

5.3. În situația în care factura este primită după semnarea procesului-verbal de recepție parțială sau respectiv a procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă final, **Achizitorul** are dreptul de a efectua plata în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii.

5.4. (1) Nu se admite efectuarea de plăți în avans.

(2) Se admite efectuarea de plăți parțiale în cuantum de maxim 80% din prețul total al **Contractului**, fără TVA, prevăzut la art. 4.1 alin. (1), în 6 (șase) tranșe, după cum urmează:

- a) o tranșă de 14% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada 20.09 – 24.09.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade;
- b) o tranșă de 14% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada de 25.09.-29.09.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade;
- c) o tranșă de 14% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada 30.09-04.10.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade;
- d) o tranșă de 14% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada 05.10-09.10.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade;
- e) o tranșă de 14% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada 10.10-14.10.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade;
- f) o tranșă de 10% din prețul **Contractului** pentru serviciile prestate în perioada 15.10.2022 – 17.10.2022 după încheierea procesului-verbal de recepție parțială aferent acestei perioade.

(3) Restul de preț, reprezentând 20% din prețul total al **Contractului**, fără TVA, se plătește după încheierea procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă final.

5.5. Plățile se consideră efectuate la data debitării contului **Achizitorului**.

5.6. Dacă factura are elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de **Achizitor** și sunt necesare revizuirii, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea **Prestatorului**, termenul de 30 (treizeci) de zile pentru plata facturii se suspendă începând cu data notificării de către **Achizitor** a problemelor identificate. Repunerea în termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturii.

5.7. **Prestatorul** este răspunzător de corectitudinea și exactitatea datelor înscrise în facturi și se obligă să restituie atât sumele încasate în plus cât și foloasele realizate necuvenit, aferente acestora.

CAP. 6. STANDARDE

6.1. Serviciile prestate în baza **Contractului** vor respecta standardele, instrucțiunile și specificațiile, reglementările tehnice sau alte asemenea cerințe legale în vigoare prevăzute în Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și în Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

CAP. 7. DOCUMENTELE CONTRACTULUI

7.1. Documentele **Contractului** sunt:

- a) prezentul înscris;
- b) Caietul de sarcini – Anexa nr. 1, inclusiv clarificările aduse în perioada de depunere a ofertelor;
- c) Oferta (Nr. SC-19198/15.07.2022), inclusiv clarificările din perioada de evaluare – Anexa nr. 2;
- d) Dovada constituirii garanției de bună execuție – Anexa nr. 3;
- e) Acordul de asociere nr. 810 din data de 13.07.2022 – Anexa nr. 4;
- f) Acordul de subcontractare nr. 811/13.07.2022 – Anexa nr. 5;
- g) Acordul de subcontractare nr. 802/11.07.2022 – Anexa nr. 6;
- h) Acordul de subcontractare nr. 801/11.07.2022 – Anexa nr. 7;
- i) Acordul de subcontractare nr. 804/11.07.2022 – Anexa nr. 8.

7.2. Documentele prevăzute la art. 7.1. fac parte integrantă din Contract.

7.3. În cazul în care, pe parcursul îndeplinirii **Contractului**, se constată că anumite elemente ale Ofertei sunt inferioare cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini, prevederile acestuia din urmă prevalează.

CAP. 8. DREPTURI PROTEJATE

8.1. **Prestatorul** garantează **Achizitorului** faptul că rezultatele serviciilor prestate în baza **Contractului** nu încalcă/vor încălca în niciun fel drepturile vreunei terțe părți.

8.2. **Prestatorul** are obligația de a apăra și despăgubi **Achizitorul** de și împotriva oricăror:

- a) reclamații, plângeri și/sau acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.) și/sau altor drepturi protejate, legate de rezultatele serviciilor și/sau orice părți ale acestora și/sau în legătură cu prestarea serviciilor;
- b) daune-înterese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, cu privire sau în legătură directă cu rezultatele serviciilor și/sau orice părți ale acestora și/sau în legătură cu prestarea necorespunzătoare a serviciilor și/sau în legătură cu îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor;

c) costuri și/sau daune generate în mod direct de informațiile din rezultatele serviciilor și/sau de nerespectarea standardelor și a altor reglementări legale la realizarea rezultatelor serviciilor.

CAP. 9. GARANȚIA DE BUNĂ EXECUȚIE

9.1. (1) **Prestatorul** garantează buna execuție, cantitativă și calitativă, a obligațiilor care fac obiectul **Contractului**, prin constituirea, în termen de cel mult 5 (cinci) zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a **Contractului**, a garanției de bună execuție conform prevederilor art. 40 alin. (1) și (2) din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 395/2016, în valoare de 1.136.545,00 Lei, reprezentând 5% din prețul maxim total al **Contractului** prevăzut la pct.4.1, fără TVA.

(2) Garanția de bună execuție se constituie prin:

a) instrument de garantare irevocabil, emis în condițiile legii (scrisoare de garanție emisă de o instituție de credit din România sau din alt stat sau asigurare de garanții emisă fie de o societate de asigurări care deține autorizație de funcționare emisă în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care este înscrisă în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz, fie de o societate de asigurări dintr-un stat terț printr-o sucursală autorizată în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară), valabil până la data de 30.11.2022, emis exclusiv în favoarea **Achizitorului**, într-o formă și cu un conținut substanțial identice cu modelul prezentat în Anexa nr. 3 la prezentul **Contract**. La momentul prezentării instrumentul de garantare înlocuiește de drept modelul prezentat în Anexa nr. 3.

sau

b) virament bancar în favoarea **Achizitorului** în contul nr. RO22TREZ7005005XXX000932, deschis la Trezoreria Operativă a Mun. București.

9.2. În cazul neîndeplinirii obligației asumate la art. 9.1., **Achizitorul** are dreptul de a rezilia **Contractul** conform prevederilor Cap. 15.

9.3. (1) **Achizitorul** are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă **Prestatorul** nu își îndeplinește obligațiile asumate prin prezentul **Contract**. Anterior emiterii de pretenții asupra garanției de bună execuție, **Achizitorul** are obligația de a notifica pretenția atât **Prestatorului**, cât și emitentului instrumentului de garantare, precizând totodată obligațiile care nu au fost respectate și modul de calcul al prejudiciului conform prezentului **Contract**.

(2) În situația executării garanției de bună execuție, total sau parțial, **Prestatorul** are obligația de a reîntregi garanția în cauză raportat la restul rămas de executat, în termen de maxim 5 (cinci) zile lucrătoare de la solicitarea **Achizitorului**. În cazul neîndeplinirii acestei obligații prevederile art. 9.2. se aplică în mod corespunzător.

(3) Dacă garanția de bună execuție nu acoperă integral valoarea prejudiciului, **Achizitorul** are dreptul de a solicita **Prestatorului** plata oricărei sume pentru acoperirea integrală a prejudiciului suferit.

9.4. În termen de maxim 14 (paisprezece) zile de la data finalizării tuturor obligațiilor contractuale, dacă **Achizitorul** nu a ridicat până la acea dată pretenții asupra garanției de bună execuție, părțile convin eliberarea integrală a garanției de bună execuție.

CAP. 10. OBLIGAȚIILE GENERALE ALE ACHIZITORULUI

10.1. **Achizitorul** declară și garantează că este o instituție publică ce are calitatea legală să încheie prezentul **Contract** și să îndeplinească toate obligațiile decurgând din prezentul **Contract**.

10.2. Persoanele care semnează prezentul **Contract** în numele **Achizitorului** sunt legal împuternicite să semneze **Contractul**.

10.3. (1) După semnarea **Contractului** de către ambele părți, **Achizitorul** va preda **Prestatorului**, pe bază de proces-verbal de predare-primire, spațiul aferent prestării serviciilor și va transmite ordinul de începere a serviciilor. **Achizitorul** nu va renunța la închirierea panourilor led și videowall-uri (drept rezervat conform pct.3.2.1 poz. 9 din Caietul de sarcini), aceste echipamente urmând a fi asigurate de către **Prestator** conform Propunerii tehnice asumate de către acesta – Anexa nr.2 la **Contract**.

(2) În cursul derulării **Contractului**, **Achizitorul** va transmite periodic **Prestatorului** solicitări/informări cu privire la serviciile care vor fi prestate, conform prevederilor Caietului de sarcini – Anexa nr. 1 la prezentul **Contract**.

(3) De asemenea, **Achizitorul** va transmite toate documentele sau informațiile de care dispune, necesare prestării serviciilor, în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la solicitarea **Prestatorului**.

10.4. **Achizitorul** se obligă să efectueze recepțiile intermediare, recepțiile parțiale și respectiv recepția finală în condițiile îndeplinirii de către **Prestator** a obligațiilor asumate și cu respectarea prevederilor **Contractului** și Cap. 15 din Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 la **Contract**.

10.5. **Achizitorul** se obligă să plătească serviciile prestate în condițiile Cap. 4 și 5.

10.6. În cazul neîndeplinirii obligației de plată, conform condițiilor Cap. 4 și 5, **Achizitorul** se obligă să plătească **Prestatorului** penalități de întârziere de 0,1% din suma rămasă neachitată, fără TVA, pentru fiecare zi de întârziere, cuantumul penalităților de întârziere neputând să depășească valoarea asupra căreia sunt calculate.

10.7. **Achizitorul** va comunica **Prestatorului**, la semnarea **Contractului**, persoanele care vor fi desemnate de către **Achizitor** ca fiind responsabile cu derularea prezentului **Contract**, precum și reprezentanții săi desemnați cu efectuarea recepțiilor.

10.8. Perioadele de întârziere generate de **Achizitor** sau de către alte entități implicate în organizarea Conferinței nu vor fi incluse în termenele prevăzute la pct. 11.5., care se decalază în mod corespunzător, și nu vor putea fi cerute penalități în sarcina vreuneia dintre părți pentru aceste perioade de întârziere.

CAP. 11. OBLIGAȚIILE GENERALE ALE PRESTATORULUI

11.1. **Prestatorul** declară și garantează că are deplina competență de a semna prezentul **Contract** și de a executa obligațiile ce îi revin din prezentul **Contract**, în considerarea specificului obligațiilor asumate, în conformitate cu prevederile legale în materie.

11.2. Persoana care semnează prezentul **Contract** în numele **Prestatorului** este legal împuternicită, în conformitate cu actele constitutive ale **Prestatorului**, să semneze **Contractul**.

11.3. (1) **Prestatorul** are obligația de a implica în derularea **Contractului** personal suficient și calificat pentru fiecare etapă menționată în Caietul de sarcini și de a folosi materiale, echipamente proprii atestate și mijloace proprii necesare pentru prestarea serviciilor solicitate, astfel încât să asigure respectarea termenelor asumate.

(2) **Prestatorul** va implica în derularea **Contractului** cel puțin persoanele indicate în cuprinsul Ofertei – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**, pentru care a prezentat declarații de disponibilitate.

(3) Personalul nominalizat în Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract** poate fi înlocuit pe parcursul derulării **Contractului** numai cu acordul **Achizitorului** și cu respectarea tuturor cerințelor solicitate prin Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 la prezentul **Contract**.

(4) **Prestatorul** va desemna o persoană care va coordona toate activitățile care fac obiectul **Contractului** și va comunica datele de contact ale acesteia pentru o comunicare directă și facilă cu reprezentanții **Achizitorului** și pentru buna prestare a serviciilor ce formează obiectul prezentului **Contract**.

(5) **Prestatorul** va comunica cu persoanele care vor fi desemnate de către **Achizitor** ca fiind responsabile cu derularea **Contractului** în cauză, comunicate acestuia ulterior încheierii **Contractului**, conform art. 10.7.

11.4. **Prestatorul** garantează **Achizitorului** că prestarea serviciilor care formează obiectul prezentului **Contract** se va realiza cu profesionalismul și promptitudinea convenite angajamentului asumat, având obligația de a supraveghea prestarea corespunzătoare a serviciilor, de a asigura resursele umane, materialele, echipamentele și orice alte asemenea, de natura provizorie, utilizate în cadrul **Contractului**.

11.5. (1) **Prestatorul** are obligația de a presta toate serviciile cu respectarea condițiilor, termenelor și succesiunii activităților prevăzute în prezentul **Contract**, Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și în Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

(2) **Prestatorul** se obligă să presteze în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini – Anexa nr. 1 la prezentul **Contract**:

a) serviciile de organizare spațiu, defrișare, montare integrală (inclusiv climatizare) a Sălii Plenare în termen de 15 (cincisprezece) zile de la transmiterea ordinului de începere a prestării serviciilor și predării spațiilor, dar nu mai târziu de data de 15.09.2022.

b) serviciile de instalare dotări, tunel de legătură și containere până la data de 20.09.2022;

c) serviciile de demenajare, incluzând aducerea spațiului la starea inițială și plantare/replantare vegetație până la data de 15.11.2022.

(3) Respectarea termenelor prevăzute la alin. (1) se certifică prin procesele-verbale de recepție cantitativă și calitativă intermediare, respectiv procesul-verbal de recepție cantitativă și calitativă final, în condițiile descrise la Cap. 15 din Caietul de sarcini.

(4) Perioadele cuprinse între primirea de către **Achizitor** a invitațiilor prevăzute la Cap. 15 din Caietul de sarcini și data încheierii proceselor-verbale de recepție cantitativă și calitativă intermediare, precum și perioada aferentă efectuării recepției finale nu intră în calculul termenelor prevăzute la alin.(2).

11.6. **Prestatorul** va presta toate serviciile aferente Sălii Plenare cu respectarea reglementărilor legale în vigoare fiind în responsabilitatea sa obținerea avizelor/autorizațiilor, inclusiv a celei de securitate la incendiu, respectiv elaborarea documentațiilor în vederea obținerii acestora. În situația în care sunt solicitate de către instituțiile emitente, modificări/adaptări în legătură cu obținerea avizelor/autorizațiilor, **Prestatorul** este obligat să le implementeze fără costuri suplimentare pentru **Achizitor**.

11.7. (1) **Prestatorul** are obligația de a asigura asistență tehnică, întreținere și suport pe toată perioada derulării **Contractului** în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini – Anexa nr. 1. În cazul apariției unor defecțiuni sau nefuncționalități, **Prestatorul** va înlocui echipamentele defecte într-un interval de maxim 4 (patru) ore de la sesizarea **Achizitorului**.

(2) De asemenea, **Prestatorul** are obligația de a presta servicii de alimentare cu apă menajeră, vidanjarie, servicii de curatenie și igienizare pentru toalete VIP tip container și alte servicii conexe, servicii de curatenie și igienizare pentru toate spațiile aferente Sălii Plenare în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini – Anexa nr. 1 la **Contract**.

11.8. **Prestatorul** își asumă obligația de a suporta costul reparării/înlocuirii oricărui stricăciuni, lipsuri, degradări etc., constatate și dovedite asupra bunurilor mobile și imobile, aparținând **Achizitorului** sau terților, apărute pe parcursul prestării serviciilor și care sunt cauzate de către **Prestator**.

11.9. (1) Pentru nerespectarea termenelor prevăzute la art. 11.5. alin.(2), **Prestatorul** datorează **Achizitorului** penalități în cuantum de 0,1% din prețul maxim total al **Contractului**, fără TVA, pentru fiecare zi de întârziere, penalități ce vor fi pretinse și/sau deduse și reținute de către **Achizitor** din obligația de plată a prețului, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere.

(2) În situația în care **Prestatorul** nu îndeplinește în termen obligația prevăzută la art. 11.7. alin. (1) din prezentul **Contract**, acesta datorează **Achizitorului** penalități de întârziere în cuantum de 2.000 lei, pentru fiecare oră de întârziere, pentru fiecare defecțiune sau nefuncționalitate sesizată, penalități ce vor fi pretinse și/sau deduse și reținute de către **Achizitor** din obligația de plată a prețului, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere.

(3) În situația în care **Prestatorul** nu îndeplinește obligația prevăzută la art. 11.7. alin. (2) din prezentul **Contract**, acesta datorează **Achizitorului** penalități de întârziere în cuantum de 2.000 lei, pentru orice neconformitate sesizată, penalități ce vor fi pretinse și/sau deduse și reținute de către **Achizitor** din obligația de plată a prețului, fără nicio formalitate prealabilă de punere în întârziere.

(4) În cazul în care penalitățile nu pot fi deduse din preț, **Prestatorul** are obligația de a le plăti în termen de maxim 10 (zece) zile lucrătoare de la primirea solicitării din partea **Achizitorului**.

(5) Cuantumul penalităților nu poate depăși valoarea **Contractului**, fără TVA.

11.10. **Prestatorul** se obligă să asigure și să respecte toate obligațiile referitoare la condițiile de muncă și de protecția muncii astfel cum sunt acestea prevăzute în Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare, precum și în celelalte acte normative subsecvente acesteia. **Prestatorul** este unicul răspunzător pentru orice accident, dauna și/sau avarie ocazionate de îndeplinirea obiectului **Contractului**.

11.11. **Prestatorul** trebuie să respecte în totalitate reglementările obligatorii în domeniul mediului, social și al relațiilor de muncă stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii, pe toată perioada de derulare a **Contractului**.

CAP. 12. RECEPȚIA

12.1. (1) **Achizitorul** verifică prestarea serviciilor de către **Prestator** în baza prezentului **Contract**, cu respectarea condițiilor stabilite prin **Contract**, Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 și asumate în Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

(2) **Achizitorul** va întocmi procesele-verbale de recepție cantitativă și calitativă intermediare, respectiv procesul-verbal de recepție cantitativă și calitativă final, în condițiile prevăzute la Cap. 15 din Caietul de sarcini – Anexa nr. 1 la prezentul **Contract**.

(3) **Achizitorul** va întocmi procesele-verbale de recepție parțială pentru serviciile prestate în perioadele prevăzute la art. 5.4. alin.(2) din prezentul **Contract**, în termen de maxim 5 (cinci) zile de la prestarea

serviciilor conform perioadelor indicate, procese verbale care reprezintă o condiție pentru efectuarea plăților parțiale.

12.2. Prevederile clauzelor 12.1. nu îi vor absolve pe **Prestator** de alte obligații prevăzute în **Contract**.

13. MODIFICAREA CONTRACTULUI

13.1. (1) Pe durata îndeplinirii **Contractului**, părțile au dreptul de a conveni modificarea și/sau completarea clauzelor acestuia, fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, numai în limitele dispozițiilor prevăzute de art. 221-222 din Legea nr. 98/2016, fără a afecta caracterul general al **Contractului**.

(2) Modificările contractuale nu trebuie să afecteze, în nici un caz și în nici un fel, rezultatul procedurii de atribuire prin anularea sau diminuarea avantajului competitiv pe baza căruia **Prestatorul** a fost declarat câștigător în cadrul procedurii de atribuire.

(3) Modificarea va produce efecte doar dacă părțile au convenit asupra acestui aspect prin încheierea unui act adițional la **Contract**.

14. SUBCONTRACTAREA

14.1. Acordurile de subcontractare încheiate cu Subcontractanții nominalizați în cadrul ofertei depuse pentru atribuirea **Contractului** se constituie anexă la **Contract**, făcând parte integrantă din acesta.

14.2. (1) **Prestatorul** este pe deplin răspunzător față de **Achizitor** pentru modul în care îndeplinește **Contractul**.

(2) **Prestatorul** este pe deplin răspunzător față de **Achizitor** pentru modul în care Subcontractanții săi îndeplinesc părțile subcontractante din **Contract**. Încheierea acordului de subcontractare nu diminuează în vreun fel răspunderea **Prestatorului** asumată prin **Contract**. **Prestatorul** răspunde pentru actele și faptele Subcontractanților săi ca și cum ar fi actele sau faptele **Prestatorului**.

(3) Niciun acord de subcontractare nu creează raporturi contractuale între Subcontractanți și **Achizitor**.

(4) Aprobarea de către **Achizitor** a subcontractării oricărei părți a **Contractului** sau a angajării de către **Prestator** a unor Subcontractanți noi pentru anumite părți din **Contract** nu eliberează **Prestatorul** de niciuna dintre obligațiile sale din **Contract**.

14.3. Denumirea Subcontractanților, datele de recunoaștere ale acestora, părțile din acordurile de subcontractare se regăsesc în acordurile de subcontractare semnate de **Prestator** cu aceștia, anexă la **Contract**.

14.4. **Prestatorul** nu are dreptul de a schimba Subcontractantul/Subcontractanții fără să obțină în prealabil acordul scris al **Achizitorului**. Schimbarea Subcontractantului/Subcontractanților se poate realiza numai cu respectarea dispozițiilor legale incidente și nu va modifica prețurile din Ofertă – Anexa nr. 2 la prezentul **Contract**.

14.5. (1) **Prestatorul** are dreptul de a solicita **Achizitorului**, în orice moment pe perioada derulării **Contractului**, numai în baza unor motive justificate, fie înlocuirea/renunțarea la un Subcontractant, fie implicarea de noi Subcontractanți. **Prestatorul** trebuie să solicite, în scris, aprobarea prealabilă a **Achizitorului** înainte de încheierea unui nou acord de subcontractare. Solicitarea în scris în vederea obținerii aprobării **Achizitorului** privind implicarea de noi Subcontractanți se realizează numai după ce **Prestatorul** a efectuat el însuși o verificare prealabilă a Subcontractantului ce urmează a fi propus, prin raportare la caracteristicile activităților care urmează a fi subcontractate.

(2) **Achizitorul** notifică cu celeritate **Prestatorului** decizia sa cu privire la înlocuirea unui Subcontractant/implicarea unui nou Subcontractant, motivând decizia sa în cazul respingerii aprobării.

(3) **Prestatorul** se obligă să încheie acorduri de subcontractare doar cu Subcontractanții care își exprimă acordul cu privire la obligațiile contractuale asumate de către **Prestator** prin **Contract**.

14.6. (1) Partea/părțile din **Contract** încredințată/încredințate unui Subcontractant de **Prestator** nu poate/pot fi încredințate unor terțe părți de către Subcontractant.

(2) Orice schimbare a Subcontractantului/Subcontractanților fără aprobarea prealabilă în scris a **Achizitorului** sau orice încredințare a unei părți din **Contract** către terțe părți este considerată o încălcare a **Contractului**, situație care îndreptățește **Achizitorul** la rezilierea **Contractului** și obținerea de despăgubiri din partea **Achizitorului**, conform Cap. 15 din prezentul **Contract**.

14.7. În orice moment, pe perioada derulării **Contractului**, **Prestatorul** trebuie să se asigure că Subcontractantul nu afectează drepturile **Achizitorului** în temeiul **Contractului**.

14.8. La momentul semnării prezentului **Contract**, subcontractanții nu și-au exprimat opțiunea de a fi plătiți direct de către **Achizitor**.

CAP. 15. REZILIEREA CONTRACTULUI

15.1. **Achizitorul** are dreptul să rezilieze **Contractul** de plin drept, la simpla notificare scrisă și fără vreo altă formalitate de punere în întârziere sau altă formalitate prealabilă, în oricare dintre următoarele cazuri:

A) dacă **Prestatorul** nu constituie garanția de bună execuție a **Contractului** în termen de maxim 10 (zece) zile de la data scadenței prevăzute la art. 9.1. alin. (1);

B) dacă **Prestatorul** depășește datele limită prevăzute la art. 11.5. alin. (2) lit. a) și b) cu mai mult de 5 (cinci) zile de la data scadenței;

C) **Prestatorul** subcontractează părți din **Contract** sau înlocuiește Subcontractanții declarați fără a avea acordul scris al **Achizitorului**;

D) **Prestatorul** cesionează drepturile și obligațiile sale fără acordul scris al **Achizitorului**.

15.2. **Prestatorul** are dreptul de a rezilia **Contractul** de plin drept, la simpla notificare scrisă și fără vreo altă formalitate de punere în întârziere sau altă formalitate prealabilă în situația în care **Achizitorul** nu își îndeplinește obligația de plată a prețului în termen de 15 (cincisprezece) de zile de la data scadențelor prevăzute la Cap. 5 din prezentul **Contract**.

15.3. Dacă **Contractul** este desființat în condițiile pct. 15.1. lit. A), **Achizitorul** are dreptul de a executa garanția de participare conform art. 37 alin. (1) lit. b) din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 395/2016.

15.4. Dacă **Contractul** este desființat în condițiile pct. 15.1. lit. B) – D), **Achizitorul** are dreptul la daune interese cu titlu de clauză penală, în cuantum de 10% din prețul maxim total al **Contractului**, fără TVA. Pentru recuperarea daunelor interese **Achizitorul** are dreptul să execute integral garanția de bună execuție constituită conform Cap. 9 și să rețină întreaga sumă rezultată din executarea garanției și să solicite plata de către **Prestator** a sumei rămase pentru acoperirea daunelor interese prevăzute mai sus cu titlu de clauză penală. Încasarea daunelor interese nu aduce atingere dreptului **Achizitorului** de a se adresa instanțelor judecătorești pentru acoperirea prejudiciului suferit ca urmare a neîndeplinirii de către **Prestator** a obligațiilor asumate, în situația în care **Achizitorul** demonstrează că valoarea prejudiciului suferit este mai mare decât cuantumul daunelor interese.

15.5. Dacă **Contractul** este desființat în condițiile pct. 15.2. **Prestatorul** are dreptul la daune interese cu titlu de clauză penală în cuantum de 10% din prețul maxim total al **Contractului**, fără TVA.

Cap. 16. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

16.1. **Contractul** încetează în următoarele cazuri:

a) prin acordul scris al părților;

b) ajungerea la termen, după îndeplinirea tuturor obligațiilor asumate de către părți;

c) de drept, în caz de reorganizare, faliment sau lichidare a **Prestatorului** sau de desființare sau încetare a activității **Achizitorului**;

d) în caz de reziliere în condițiile Cap. 15;

e) în caz de forță majoră în condițiile Cap. 19;

f) prin denunțare unilaterală din partea **Achizitorului**;

g) alte cauze legale.

16.2. (1) **Achizitorul** are dreptul de a denunța unilateral **Contractul** în condițiile prevăzute la art. 222 și 223 din Legea nr. 98/2016.

(2) De asemenea, **Achizitorul** are dreptul de a denunța unilateral **Contractul** în cazul în care se modifică interesul public al **Achizitorului** în legătură cu care se prestează serviciile care fac obiectul **Contractului**, fiind inclusă aici și situația în care se anulează/se amână/se schimbă locația desfășurării Conferinței Plenipotențiarilor Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, pentru circumstanțe care țin de contextul internațional, precum și în situația în care nu pot fi îndeplinite condițiile legale și/sau procedurale pentru amplasarea structurii provizorii pe terenul în cauză sau respectiv condițiile legale și/sau procedurale pentru desfășurarea Conferinței.

CAP. 17. CONFIDENȚIALITATE ȘI DATE CU CARACTER PERSONAL

17.1. (1) **Prestatorul** nu are dreptul, fără acordul scris al **Achizitorului**:

a) de a face cunoscut **Contractul** sau orice prevedere a acestuia unei terțe părți, în afara acelor persoane implicate în îndeplinirea **Contractului**;

b) de a utiliza informațiile și documentele obținute sau la care are acces în perioada de derulare a **Contractului**, în alt scop decât acela de a-și îndeplini obligațiile contractuale.

(2) Dezvăluirea oricărei informații față de persoanele implicate în îndeplinirea **Contractului** se va face confidențial și se va extinde numai asupra acelor informații necesare în vederea îndeplinirii **Contractului**.

17.2. În vederea respectării obligațiilor de confidențialitate menționate la art. 17.1., **Prestatorul** se obligă să:

- ia toate măsurile necesare și rezonabile, la nivelul structurilor organizatorice interne pentru a împiedica divulgarea informațiilor și documentelor la care are acces pe perioada derulării **Contractului** către alte persoane, altele decât personalul propriu autorizat să primească aceste documente sau informații, precum și pentru a interzice accesul persoanelor neautorizate la acestea;

- să nu execute copii după informațiile sau documentele la care are acces pe parcursul derulării **Contractului** și să nu le reproducă în niciun fel, decât în scopul distribuirii acestora către personalul propriu în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale;

- să întocmească și să păstreze evidența tuturor documentelor și altor informații primite, precum și persoanele cărora le-au fost încredințate.

- să nu dezvăluie și să nu transmită, sub nicio formă și prin niciun mijloc, către nicio terță parte informațiile confidențiale, să nu le vândă și/sau cedeze, să nu le folosească în relația cu terțe părți, să nu le utilizeze direct sau indirect în folosul său sau al unei terțe părți, să folosească informațiile confidențiale doar în scopul îndeplinirii obligațiilor pe care le are în conformitate cu prezentul contract, să protejeze și să păstreze aceste informații ca strict confidențiale.

17.3. O parte contractantă va fi exonerată de răspunderea pentru dezvăluirea de informații referitoare la **Contract** dacă:

a) informația era cunoscută părții contractante înainte ca ea să fi fost primită de la cealaltă parte contractantă;

b) informația a fost dezvăluită după ce a fost obținut acordul scris al celeilalte părți contractante pentru asemenea dezvăluire;

c) partea contractantă a fost obligată în mod legal să dezvăluie informația.

17.4. În situația în care **Prestatorul** are cunoștință de orice divulgare sau utilizare neautorizată a informațiilor sau documentelor la care are acces pe durata îndeplinirii **Contractului**, va notifica de îndată **Achizitorul** în acest sens și va depune toate diligentele pentru a sprijini **Achizitorul** în scopul limitării oricăror daune sau pierderi prezente și viitoare, ce rezultă din respectiva divulgare și/sau utilizare neautorizată a informațiilor sau documentelor.

17.5. **Prestatorul** se obligă să îl despăgubească pe **Achizitor** pentru întreg prejudiciul suferit de acesta ca urmare a neîndeplinirii sau îndeplinirii defectuoase a oricărei obligații de confidențialitate asumate prin **Contract**. Quantumul prejudiciului suferit va fi determinat de către instanțele competente.

17.6. Obligația de a păstra confidențialitatea subzistă pe toată perioada prezentului **Contract** și după încetarea acestuia.

17.7. (1) Atunci când prelucrează date cu caracter personal în legătură cu **Contractul**, fiecare parte se obligă să se conformeze cu legislația aplicabilă privind protecția datelor cu caracter personal, respectiv cu Regulamentul nr. 679/2016 și cu orice norme general obligatorii adoptate în legătură cu protecția datelor cu caracter personal.

(2) Datele cu caracter personal se utilizează și se prelucrează exclusiv în scopul derulării **Contractului** de către părți.

(3) **Achizitorul** pune la dispoziție toate informațiile necesare privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date pe pagina de internet la <http://www.ancom.ro/>, la secțiunea "GDPR".

(4) La solicitarea scrisă a uneia dintre părți, cealaltă parte trebuie să pună la dispoziția acesteia toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea obligațiilor prevăzute mai sus privind protecția datelor cu caracter personal.

(5) Comunicările dintre părți cu privire la urmărirea respectării reglementărilor privind datele cu caracter personal se vor transmite utilizând următoarele date de contact:

- pentru **Achizitor**: - Responsabilul cu protecția datelor este disponibil la adresa de email

- pentru **Prestator**: - Responsabilul cu protecția datelor este disponibil la adresa de email

CAP. 18. CESIUNEA

18.1. (1) **Prestatorul** are obligația de a nu transfera total sau parțial drepturile și obligațiile sale asumate prin **Contract**.

(2) Prin excepție de la alin. (1) poate fi cesionat dreptul **Prestatorului** de a încasa prețul **Contractului** cu respectarea strictă a prevederilor legale aplicabile.

18.2. Cesiunea nu va exonera **Prestatorul** de nicio responsabilitate privind obligațiile asumate prin **Contract**.

CAP. 19. FORȚA MAJORĂ

19.1. Forța majoră este constatată de Camera de Comerț și Industrie a României sau de o altă autoritate competentă.

19.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de răspunderea pentru neîndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul **Contract**, pe toată perioada în care aceasta acționează.

19.3. Îndeplinirea **Contractului** va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

19.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, în mod complet, producerea acesteia și de a lua orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

19.5. Dacă forța majoră acționează sau se estimează de către o autoritate competentă că va acționa o perioadă mai mare de 10 (zece) zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului **Contract**, fără ca vreuna dintre părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

CAP. 20. LITIGII

20.1. **Achizitorul** și **Prestatorul** vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice litigiu decurgând din sau în legătură cu acest contract, inclusiv referitor la încheierea, executarea ori desființarea lui.

20.2. Dacă **Achizitorul** și **Prestatorul** nu reușesc rezolvarea pe cale amiabilă, orice litigiu decurgând din sau în legătură cu acest **Contract**, inclusiv referitor la încheierea, executarea ori desființarea lui, se va soluționa de instanțele competente din București, România, fiind exclusă posibilitatea referirii la conflictele de legi.

CAP. 21. COMUNICĂRI

21.1. Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea **Contractului**, trebuie să fie transmisă în scris, inclusiv prin fax sau email.

CAP. 22. LEGEA APLICABILĂ

22.1. **Contractul** va fi interpretat conform legilor din România fiind exclusă posibilitatea referirii la conflictele de legi.

CAP. 23. LIMBA

23.1. Limba care guvernează prezentul **Contract** este limba română.

CAP. 24. DISPOZIȚII FINALE

24.1. (1) Dacă oricare dintre prevederile **Contractului** este declarată nulă sau nu poate fi pusă în executare, celelalte prevederi ale **Contractului** nu vor fi afectate în niciun fel, vor rămâne valabile și vor fi puse în executare în măsura permisă de lege.

(2) Părțile convin ca orice clauză declarată nulă să fie înlocuită cu o alta clauză valabilă, legală și aplicabilă care să conducă la aceleași efecte juridice și/sau economice.

24.2. Titlurile articolelor sunt puse pentru o mai ușoară referință pentru părțile contractuale și nu afectează în nici un fel interpretarea sau îndeplinirea acestuia.

24.3. **Contractul** intră în vigoare la data semnării de către ambele părți și rămâne în vigoare până la îndeplinirea integrală de către părți a obligațiilor contractuale.

24.4. Părțile declară expres că au citit cuprinsul clauzelor inserate în prezentul **Contract** (incluzând, fără limitare, clauzele care reglementează modalitatea de plată, răspunderea părților, aplicarea penalităților de întârziere și rezilierea **Contractului**) și declară, în mod expres, că au înțeles și acceptă conținutul acestora, precum și efectele lor juridice.

24.5. Codul de angajament al prezentului **Contract** este

24.6. Prezentul **Contract** a fost semnat în 3 (trei) exemplare originale, 2 (două) pentru **Achizitor** și 1 (unul) pentru **Prestator**.

**ACHIZITOR,
AUTORITATEA NAȚIONALĂ
PENTRU ADMINISTRARE ȘI REGLEMENTARE
ÎN COMUNICAȚII**

**PRESTATOR,
ASOCIEREA BACKSTAGE
PRODUCTION GROUP
INTERNATIONAL S.R.L. -
360 REVOLUTION S.R.L.**